



Υγρό γαλακτωματοποίησης - EC

Δραστικές ουσίες: 2,4-D 9,3% β/ο, Triclopyr 10,36 % β/ο (pure 2,4-D 93 g/L ως 2,4-D 2EHE 140.2 g/L, pure triclopyr 103.6 g/L ως triclopyr BEE 144 g/L )

NEO

# TRICLOD

Διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για θάμνους, βάτα/πουρνάρια, ξυλώδη φυτά και άλλα πλατύφυλλα ζιζάνια.



**Πεδίο Εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις-Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:**  
**Ακαλλιέργητες εκτάσεις:** Για βάτα (*Rubus spp.*), θάμνοι-πουρνάρια, ξυλώδης βλάστηση, πλατύφυλλα ζιζάνια (i) ευαίσθητα: *Cirsium arvense* κίρσιο, *Urtica spp.*, τσουκνίδα, *Eriopholium spp.*, επιλόβιο, *Geum urbanum*, *Geranium spp.* Γεράνι, (ii) μετρίως ευαίσθητα: *Taraxacum spp.* Αγριοράδικο με 1.250 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 125 κ.εκ. (max) σε 10 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Ψεκάσμος φυλλώματος με εστιακή εφαρμογή όταν το φύλλωμα έχει αναπτυχθεί ικανοποιητικά (BBCH 13 ως BBCH 91) από άνοιξη μέχρι τέλος καλοκαιριού.  
**Ακαλλιέργητες εκτάσεις:** Για αποξήρανση κομποσούρων, κομμένων κορμών διάλυση σε αναλογία 1:2 σε νερό και εφαρμογή 325 ml/m<sup>2</sup> επιφανείας κορμού. Απευθείας εφαρμογή στον κομμένο κορμό, αμέσως μετά το κόψιμο του κορμού, με ψεκάσμο ή με επάλειψη.

**Μείνιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 1.**  
**Παρατηρήσεις:** 1) Εστιακή εφαρμογή του προϊόντος με κατεργασία ≤20% της περιοχής.  
**Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογυείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:** Να αποφευχθεί η διασπορά σταγονιδίων σε γειτονικές καλλιέργειες ή θερμοκήπια και η επαφή σταγονιδίων με κωνοφόρα ή άλλα δένδρα.  
**Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: -- ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν:** Η ελάχιστη περίοδος ενός μηνός είναι απαραίτητη μεταξύ της εφαρμογής του ζιζανιοκτόνου και της σποράς σιτηρών. Σπορά ή φύτευση πλατύφυλλων καλλιεργειών θα πρέπει να αποφεύγεται την ίδια καλλιεργητική περίοδο με την εφαρμογή του ζιζανιοκτόνου. Φύτευση δένδρων μπορεί να γίνει ένα μήνα μετά την εφαρμογή του ζιζανιοκτόνου, (iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Για τα παραγωγικά ζώα 14 ημέρες. Για τον άνθρωπο όταν το ψεκάστικο υγρό έχει στεγνώσει εντελώς.

**Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: --**  
**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκάσμος φυλλώματος με εστιακή εφαρμογή.  
**Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίζουμε το ψεκαστικό δοχείο με νερό ως τη μέση. Ρίχνουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος υπό συνεχή ανάδευση. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό.  
**Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** Πρέπει οπωσδήποτε να ξεπλύνετε τον ψεκαστήρα μετά την χρήση του σκευάσματος και ποτέ μόνο με νερό. Συνιστάται η χρήση διαλύματος 3% οικιακής αμμωνίας. Μη χρησιμοποιήσετε τον ψεκαστήρα για άλλο προϊόν αν δεν τον ξεπλύνετε σχολαστικά σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 1. Αραιώστε το ψεκαστικό διάλυμα που έχει απομείνει τουλάχιστον κατά 5 φορές και ψεκάστε το στην ίδια καλλιέργεια ή σε άλλη που έχει εφαρμοστεί το προϊόν (σε ανεμάκαστη ζώνη ή σε τμήμα του αγρού όπου δεν έχει εφαρμοστεί η μέγιστη συνιστώμενη δόση). 2. Γεμίστε το βυτίο με καθαρό νερό, κυκλοφορήστε το μέσα από όλα τα μέρη του ψεκαστικού για τουλάχιστον 5 λεπτά και αδειάστε τελείως. 3. Γεμίστε το βυτίο μέχρι την μέση με καθαρό νερό και προσθέστε 1 λίτρο από διάλυμα οικιακής αμμωνίας περιεκτικότητας 3% για κάθε 100 λίτρα νερού. Βάλτε σε λειτουργία τον αναδευτήρα και αφήστε το διάλυμα να κυκλοφορήσει σε όλο το ψεκαστικό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Απογεμίστε το βυτίο με καθαρό νερό και αφήστε το επί δυο ώρες. Στην συνέχεια αδειάστε το τελείως. 4. Ξεπλύνετε σχολαστικά το βυτίο και όλα τα μέρη του ψεκαστικού με καθαρό νερό. 5. Αφαιρέστε φίλτρα και μπεκ και ξεπλύνετε τα ξεχωριστά σε δοχείο που περιέχει το διάλυμα καθαρισμού που αναφέρεται στο σημείο 3 στην ίδια συγκέντρωση και στη συνέχεια ξεπλύνετε με καθαρό νερό. Μη ρίχνετε ποτέ τα νερά του καθαρισμού σε αποχετεύσεις ή επιφανειακά νερά ούτε κοντά σε πηγάδια ή άλλους υδάτινους πόρους ή άλλες καλλιέργειες ή εδάφη τα οποία πρόκειται να καλλιεργηθούν με άλλες καλλιέργειες.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:** Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με σχίσιμο ή τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.  
**Συνδυαστικότητα: --**  
**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις:** Μη εφαρμοσμένο.  
**Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Αποθηκεύεται στην αρχική αλληλοδιασπορά ή σε καθαρό, ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για 2 χρόνια.

**ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΤΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.**

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 100ml / 250ml / 1LT / 5LT

126

02/2023



Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820 +30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α' Φάση, ΟΤ20, Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

# NitroFarm

— από το 1976 —